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2006年度および2007年度における法学会の活動について以下の通り報告させていただきます。

記

法学会は法律学科生から毎年６００円ずつ徴収してそれを活動費として活動しています。現在、法学会には法律相談部及び国際法研究会の２団体が所属しており、法学会はその各団体が円滑に活動できるための上部機関としての役割を果たしています。さらに、各団体の活動をサポートしていく一方、これまでに法学会としても様々な活動をしてまいりました。
昨年度の法学会の活動において、これまでの法学会規約が現状に即してないことから、この規約を改訂し発効いたしました。

また、法学会をより多くの学生に知ってもらうための活動として、自主法政祭期間中に「法学会合同展示会」と称した展示企画を行いました。こちらには、実行委員会のスタンプラリーに参加したことも相まってたくさんの方々に来てくださいました。

そのほかの活動として、法学会ホームページを立ち上げました。これには法学会の紹介を載せるとともに、法律学科生から徴収している法学会費の使途を報告する義務により予算・決算を公開して使途を明らかにしております。現在整備中で完成し次第後報告いたします。
　このように、昨年度は法学会の組織構成の再検討及び知名度の強化に努めました。
　また、今年度の構想としては、昨年度から行ってきた自主法政祭などでの知名度強化の活動を継続しつつ、新たに法政大学オープンキャンパスでも法学会として、受験生に法律相談部及び国際法研究会の活動を紹介することによって法律の楽しさや実際に法律を使っている場をお見せできればと思い、日々活動していく次第であります。
平素より法学会の活動に厚いご理解をいただき、深く感謝いたします。今後も変わらぬご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。

以上
